Lesung (ab 16:00 Uhr):
Hast du schon einmal eine echte Autorin getroffen? Die junge gebürtige Bad Schallerbacherin Sarah Moser liest um 16:00 und 17:30 Uhr aus ihrem Buch Vier Freunde auf Wanderschaft vor. 
Ab 16:30 Uhr kannst Du dann bei den folgenden Stationen starten:
Für Kinder (ab 16:30 Uhr)
Werde auch Du Teil der Geschichte unseres Kreativ-Tonies:
Alle Kinder ab 6 sind herzlich eingeladen, gemeinsam unter Anleitung einer Autorin eine tolle Fantasiegeschichte zu erfinden. Diese wird auf einen Tonie gesprochen, welchen Du dann in der Bibliothek ausleihen kannst!
Wir schaffen ein Kunstwerk:
Du bist kreativ und malst gerne? Jedes Kind ab 6 Jahren darf hier einen Teil für ein gesammeltes Kunstwerk malen, welches in der Bibliothek ausgestellt wird.
Spielenachmittag:

Hast Du schon länger ein Spiel im Auge, konntest es aber noch nie ausborgen? Das ist die Chance! Beim Spielenachmittag kannst Du unser großes Spielangebot entdecken und ausprobieren.
Bücherrätsel:

Du bist mindestens 8 Jahre alt und knackst gerne Rätsel? Dann mach mit bei unseren Bücherrätseln, wo Du durch verschiedenste Bücher stöberst und so die Rätsel löst! 
Für Erwachsene (ab 19:30 Uhr):
Escape Room:
Den Erwachsenen bieten wir einen Spieleabend mit Escape Room-Spielen und Co. an!
Bücherrätsel:
Für alle Fans von Rätseln gibt es ebenfalls lustige und interessante Bücherrätsel zum Lösen!

Gerne kannst Du unsere Bibliothek zur Nacht der offenen Bibliothekstür am 30.04. zwischen 16:00-21:00 Uhr besuchen und durch unsere Bücher stöbern.

Weitere Informationen unter: https://badschallerbach.bvoe.at
